

Župne obavijesti

PONEDJELJAK: 17⁰⁰ molitva krunice u Naftalanu;

- čišćenje crkve nakon mise; 19⁴⁵ proba Župnog zbora

UTORAK: 20⁰⁰ susret Poslanika; SRIJEDA: 19³⁰ sastanak Marijine Legije;

ČETVRTAK **CJELODNEVNO KLANJANJE** od 9⁰⁰ - 19⁰⁰

Pozivam da se prijave ČUVARI PRESVETOG

NEDJELJA nakon mise 10⁰⁰ **roditeljski sastanak za prvopričesnike** - osvrta na Prvu pričest;

TRODNEVNICA uoči SV. KRIZME

Krizmanici trebaju doći SVAKOG DANA u župno dvorište u 18⁰⁰, imaju probu i predmole krunicu (dogovoru s vjeroučiteljicama).

SRIJEDA: Sv. misa u 19⁰⁰; **ČETVRTAK:** **CJELODNEVNO KLANJANJE**

Pozivamo roditelje da kroz dan dođu sa svojim krizmanikom/krizmanicom na klanjanje te prinesu pripremljenu svijeću i roditeljsko pismo koje su napisali za svoje dijete krizmanika.

Sv. misa u 19⁰⁰ sati.

PETAK: Sv. misa u 19⁰⁰, **nakon mise sv. ispovijed** za krizmanike, roditelje i kumove.

SUBOTA: 10⁰⁰ PODJELA SAKRAMENTA SV. POTVRDE.

Djelitelj krizme mons. Vlado Košić, sisački biskup.

Krizmanici s kumovima neka se okupe u 9¹⁵ u župnom dvorištu kako bi se obukli i na vrijeme pripremili za ulaznu procesiju.

MOLIMO ZA NAŠE KRIZMANIKE I NJIHOVE OBITELJI.

MOLITVA ZA DAROVE DUHA SVETOGA

Gospodine, Bože moj, Ti svojim Duhom proničeš sve, pa i dubine moga srca. Daruj mi mudrost da Tvoju riječ mogu primijeniti u svakodnevnom životu, razum da spoznam Tvoj put, da Te uvijek mogu slijediti. Daj mi znanje da uvijek mogu tražiti ono što je gore, da ne potratim svoj život tražeći samo ono što je svjetsko; ispuni moj um darom savjeta da pronađem istinu koju ću davati drugima, ispuni me pobožnošću da Te ljubim, moj Bože, svim svojim srcem i da Ti se klanjam u Duhu i istini. Daj mi jakosti da stojim čvrsto kad dođu đavolski napadi, napadi svijeta i tijela. Na kraju obdari me strahom Božjim da nikada ne odem od Tebe, već da Ti ostanem uvijek blizu, u vrijeme radosti i u vrijeme tuge. Uvijek i u svemu daruj mi svoje misli, Spasitelju, da mogu kročiti prema Tvome kraljevstvu čineći Tvoju svetu volju. Amen



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXVI. - broj 1278 - 17.05.2026.

Oče, proslavi Sina svoga!

U ono vrijeme: Isus podiže oči k nebu i progovori: »Oče, došao je čas: proslavi Sina svoga da Sin proslavi tebe i da vlašću koju si mu dao nad svakim tijelom dade život vječni svima koje si mu dao. A ovo je život vječni: da upoznaju tebe, jedinoga istinskog Boga, i koga si poslao – Isusa Krista. Ja tebe proslavih na zemlji dovršivši djelo koje si mi dao izvršiti. A sada ti, Oče, proslavi mene kod sebe onom slavom koju imadoh kod tebe prije negoli je svijeta bilo. Objavio sam ime tvoje ljudima koje si mi dao od svijeta. Tvoji bijahu, a ti ih meni dade i riječ su tvoju sačuvali. Sad upoznaš da je od tebe sve što si mi dao jer riječi koje si mi dao njima predadoh i oni ih primiše i uistinu spoznaše da sam od tebe izišao te povjerovaše da si me ti poslao. Ja za njih molim; ne molim za svijet, nego za one koje si mi dao jer su tvoji. I sve moje tvoje je, i tvoje moje, i ja se proslavih u njima. Ja više nisam u svijetu, no oni su u svijetu, a ja idem k tebi.«
Iv 17, 1–11a

1. čitanje Dj 1,12-14 Nakon Isusova uzašašća apostoli se vraćaju u Jeruzalem, ostaju zajedno, ustrajni u molitvi. U toj zajednici posebno mjesto ima Marija, Isusova majka. Crkva se rađa iz zajedništva, molitve i iščekivanja Duha Svetoga. Apostoli još ne znaju kako će izgledati njihovo poslanje. Osjećaju nesigurnost i strah, ali ne zatvaraju se u sebe. Okupljeni su oko Gospodina i jedni oko drugih. To je slika i naše župne zajednice: Crkva nije samo mjesto okupljanja, nego zajednica koja moli i čeka Božje vodstvo. Pozvani smo biti ljudi molitve i zajedništva. Kada se udaljimo od Boga i jedni od drugih, lako nas obuzmu strah i podjele. Ali kada zajedno molimo, tada Duh Sveti djeluje među nama.

0tpjevni psalam Ps 27,1.4.7-8a „Gospodin mi je svjetlost i spasenje.“ Psalmist izražava veliko pouzdanje u Boga. Iako prolazi kroz nesigurnosti i teškoće, zna da nije sam. Njegova najveća želja nije materijalno blagostanje, nego boraviti u Božjoj blizini i promatrati ljepotu Gospodnju. I nama je često srce rastrgano mnogim brigama, obvezama i strahovima. Psalm nas podsjeća da pravi mir dolazi iz susreta s Bogom. Kada čovjek traži Božje lice, tada pronalazi sigurnost koju mu svijet ne može dati.

2. čitanje 1 Pt 4,13-16 Sveti Petar potiče kršćane da se ne stide svoje vjere, pa ni onda kada zbog nje trpe. Naprotiv, kršćanska patnja može postati sudioništvo u Kristovoj slavi. Današnji čovjek možda neće biti progonjen zbog vjere na vidljiv način, ali često osjeća pritisak svijeta koji želi živjeti bez Boga. Nije lako ostati vjeran evanđelju, čuvati poštenje, opraštati, braniti istinu i živjeti čistoću srca. Petar nas poziva da ne skrivamo svoju pripadnost Kristu. Kršćanin nije pozvan živjeti vjeru samo unutar crkvenih zidova, nego je svjedočiti životom: u obitelji, na poslu, u školi i društvu. Kada živimo s Kristom i za Krista, tada i naše poteškoće dobivaju smisao.

Evandjelje Iv 17,1-11a Evandjelje donosi dio Isusove velikosvećeničke molitve. Neposredno prije svoje muke Isus moli za svoje učenike. On zna da ostaju u svijetu punom kušnji, zato ih povjerava Ocu. Isus govori da je proslavio Oca izvršivši poslanje koje mu je povjereno. Njegov život nije bio traženje vlastite slave, nego vršenje Očeve volje. U tome je put i svakog kršćanina: pravi smisao života nalazi se kada čovjek otkrije da nije stvoren samo za sebe. Posebno je snažna Isusova molitva za jedinstvo njegovih učenika. Gospodin zna koliko su podjele opasne za Crkvu, obitelj i ljudske odnose. Zato moli da njegovi budu jedno. Tamo gdje ima ljubavi, opraštanja i zajedništva, tamo je prisutan Krist.



Obraćajući se Ocu, Isus svoje učenike naziva onima koji su „održali“ Božju riječ (usp. Ivan 17: 6). Doista, prošle su tri godine otkako su apostoli počeli slušati božanske riječi koje su dolazile s Isusovih usana. „Na

tvoju ću riječ baciti mreže” (Luka 5,5) jednog dana Petar je rekao Isusu i zahvaljujući tom povjerenju čudesno je mogao izvući svoje mreže pune ribe. Apostole je sila Učitelja privukla silom njegove riječi i tako im se otvorio novi svijet, pun nade.

Također želimo biti jedan od onih koji drže Božju riječ. Oni koji se ne zadovoljavaju površnom vizijom svijeta, čovjeka i njegove sudbine. O riječi se brinemo kad o njoj meditiramo u svojoj osobnoj molitvi i pitamo se: što mi Isus želi reći odlomkom s današnje Mise? Što mi kaže onim komentaram koji mi je rekao prijatelj i koji me nije ostavio ravnodušnim? Što mi predlaže kroz prilike i probleme koje pronalazim u svojoj obitelji? Isusove se riječi također brinu o nama. Ako ih pustimo da rastu u našim srcima, postaju drvo čija nam sjena nudi zaklon i odmor. Svatko može imati popis fraza iz Svetog pisma koje mu se posebno sviđaju: izraze iz psalama, evanđelja, poslanica svetog Pavla itd. Ove fraze pomažu nam da napravimo svoju osobnu molitvu, povratimo hrabrost usred poteškoća, tražimo svjetlo za prosudbu problema itd.

Ako se držimo Isusovih riječi, možemo ostati u svijetu bez straha, jer znamo da je sve učinio On, božanska riječ. Shvaćamo da sve ima svoje značenje i da naš put ide prema „slavnoj slobodi djece Božje“.

Ulazna pjesma

Slušaj, Gospodine, glas moga vapaja.
Moje mi srce govori: »Traži lice njegovo!«
Da, lice tvoje, Gospodine, ja tražim, aleluja.
(Ps 27,7-9)

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 18.5.	19⁰⁰ † Ivo i Ilija Baković	Sv. Ivan I.
UTO 19.5.	19⁰⁰ † Josip i Roza Jagar, Josip Novak † Veronika Jurić, Mara i Jozo Previšić † ob. Barun, Feller i Torjanac † Mladen i ob. Jambrešić † Zdenka Visković † Dragutin Bartolić	Sv. Urban I. *na nakane sv. Marti *za duše u čistilištu * za duše u čistilištu
SRI 20.5.	19⁰⁰ † Šimun Gusić, Luca i Marija Srac	Sv. Bernardin Srijenski
ČET 21.5.	19⁰⁰ † Ana i Stjepan Barilić, Franjo i Ivka Klarić	Sv. Josip Herman
PET 22.5.	19⁰⁰ † Ana Gašpar i Marica Glumac † Janja Ljubičić, Marta, Jela i Marija Gazić † Darko, Iva i Branimir Galoić, Zdenko Šimić *na nakanu za ozdravljenje djeteta *na nakanu Majci Božjoj za obitelj Nujić i Tomić * na čast sv. Riti	Sv. Rita iz Cascia † Estela i Joao Martins, Vlatko i Marija Anić
SUB 23.5.	19⁰⁰ † Roza Turkalj	Krispin
NED 24.5.	8⁰⁰ † Marta Beriša i Marta Tomaj 10⁰⁰ župna PRO POPULO 19⁰⁰ † Vilim i Dragan Kuternik	DUHOVI PEDESETNICA

Molitva svetoj Riti

O, uzvišena čudotvorko, sv. Rito, svrni svoje milostive oči na me patnika i nevoljnika iz svoga svetišta u Casci, gdje sva lijepa snivaš u miru, odakle širiš rajsku svjetlost.

Ti vidiš moje jadno srce okruženo trnjem kako krvari od boli. Ti vidiš, o slatka sveti-ce, da u mojim očima više nema suza, jer sve su presušile. Umoran sam i obeshrabren, tako da i sama molitva umire na mojim usnama... Moram li očajavati u takvim teškim nevoljama svog života? O, dođi, budi mi na pomoć i pripomoć. Nije li tebe kršćanski narod prozvaio sveticom nemogućeg, zagovornicom nevoljnika? Iskaži, dakle, čast svojem imenu, isprosi za me milost koju od Boga molim: navedi nakanu/ želju.

Svi veličaju tvoju slavu, svi govore o tvojoj darežljivosti koju pružaš, zar ću samo ja ostati razočaran jer me ti nisi slušala? Ah, ne! Moli, stoga, moli za me Isusa da se smiluje mojoj nevolji, da po tebi, o, sv. Rito, mogu isprositi ono za čime tako gorljivo čezne moje srce. Amen.